
Звітстарости Феськівського старостинського округу про роботу за 2025 рік
До складу Феськівського старостинського округу входить один населенийпункт: село Феськівка.Загальна кількість населення становить 1047 чоловік, зареєстрованих громадян954 чоловік, дворів —390, та пустуючих 158.- Учасників бойових дій — 36 чол.- Ліквідаторів аварії на ЧАЕС — 2 чол.- Діти шкільного віку- 117.- Діти дошкільного віку-18.Народилось протягом 2025 року — 2 чол., померло — 26 чол.Одиноких людей похилого віку 12 осіб, яких обслуговує один працівниктериторіального центру.Працівників старостату — 2 осіб: староста та провідний спеціаліст відділуЦНАП.Повноваження старости це:Видача довідок різного характеру, реєстрація нотаріальних дій а саме:заповіти, заяви на прийняття та відмову від спадщини, засвідчення справжностіпідпису, завірення копій документів, видача довіреностей, реєстрація та зняттяз місця реєстрації осіб, реєстрація вхідної та вихідної документації. Постійноприймаю участь у засіданнях виконавчого комітету.Слідкую за благоустроєм та санітарним станом населеного пункту.Протягом року до старостинського округу надходила переважна більшістьзвернень, що стосується соціального захисту населення, зокрема, призначенняабо продовження субсидії та пільг на оплату комунальних послуг, субсидію тапільги на тверде паливо, та оформлення соціальної допомоги малозабезпеченимсім’ям, передача показників лічильників світла, видалення аварійнихперерослих дерев. Постійно надається допомога жителям села з оформленнядокументів субсидій та пільг на комунальні послуги та тверде паливо. Напризначений день відвожу вищевказані документи до управління соціальногозахисту Корюківської РДА, пенсійний фонд. Для пакету документів пронарахування субсидій складено 63 акти обстеження побутових умовпроживання. Особлива увага приділяється неблагополучним сім’ям, дітям підопікою. На постійному контролі сім’ї з дітьми, які опинились в складнихжиттєвих обставинах.За 2025 рік видано довідок різного виду в кількості – 566 шт.,Вчинено нотаріальних дій - 93,Зареєстрованих громадян - 16,Знято з реєстрації - 29,Кількість вхідної документації - 345,Кількість вихідної - 71.Також проводилася робота по врученню повісток призовникам на строковувійськову службу. Велася постійна переписка з Менською міською радою таіншими установами та організаціями.
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На території села встановлені на майданчиках чотири сміттєві контейнери: два -на пластик та два - на скло, які вивозяться по мірі необхідності.Санітарний стан села потребує зусиль кожного жителя нашого старостинськогоокругу. На території села є сільське сміттєзвалище, у 2025 році підгортаннясміттєзвалища проводили орендатори своїми силами.- Постійно проводиться благоустрій п’яти кладовищ, розташованих на територіїсела. Влітку проводилось косіння бур’янів на всіх п’яти кладовищах. Влистопаді місяці працівником з благоустрою вирубано вже порослі накладовищі по вул. Яблуневій. У березні 2025 року залучаємо працівниківМенакомунпослуга з відповідною технікою для розчищення кладовища (напісках) від порослої акації. У 2025 році працівником з благоустрою такожпроводилась вирубка порослів навколо ставка по вул. Миру, виїзд з вул.Мордашка, по вул. Церковній, по вул. Бузковій.
Староста Феськівськогостаростинського округу Катерина ХРОПАЧ


